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新生入學考試甲組數學科試題 
 

  二次函數 3)( 2  bxaxxf ，當 2x 時， )(xf 有極大值 5，則 ba 之值為下列哪一個選

項? 

 -10  -6  6  10 

  設 1i ，若實係數多項式方程式 0923  bxaxx 有一根 i21 ，則此方程式的實根

為下列哪一個選項? 

 -1  -2  -3  -4 

  設 cba ,, 為 實 數 ， 且 二 次 多 項 式 )3()1()3()1()(  xxcxbxxaxxf 滿 足

24)3(,4)1(,3)0(  fff ，則 cba  之值為下列哪一個選項? 

 2  3  4  5 

  已知 25.0)125.0(a ，則下列哪一個選項正確? 

0a  
2

1
0  a  1

2

1
 a  1 a  

  化簡 )1041041log()102log(22 2xxxx   之值為下列哪一個選項? 

 0  1  log2  x  

  若整數 10012n ，則整數 n的最高位數字為下列哪一個選項? 

 6  7  8  9 

  設 





10

1
12n

n

n
S ，試問 S 之值最接近下列哪一個選項? 

 3  4  5  6 

  用 0,1,2,3,4,5,6 排成一個數字不同的三位數，試問可以排成幾個偶數? 

 72  85  90  105 

  將 6 枝相同的筆全部分給 3 個人，試問方法數為下列哪一個選項? 
8

2P  8

2C  63  36  

  某工廠有三部機器甲、乙、丙產量分別占全部的 50%,30%,20%，又設甲、乙、丙三部機器

所生產的不良品率依次為 4%,3%,2%，由全部產品中任取一產品，發現其為不良品，則此

不良品來自甲機器的機率為下列哪一個選項? 

33

1
 

33

4
 

33

9
 

33

20
 

  設有 30 筆 ),( YX 的數據資料 ),(),...,,(),,( 30302211 yxyxyx ，則標準差 2,3  YX  ，且相關

係數 9.0XYr ，則Y 對 X 做迴歸，其迴歸直線方程式的斜率為下列哪一個選項? 

0.3 0.6 0.9 1.35 

  已知  cos,sin 為方程式 034 2  kxx 之二根，則 k 之值為下列哪一個選項? 

8

7
  

8

7
 

4

7
  

4

7
 

  設 ABC 中，已知 4:3:2sin:sin:sin CBA ，則 Asin 之值為下列哪一個選項? 

8

55
 

8

15
 

8

3
 

8

7
 

  在坐標平面上，選出與圓 222 3)2()1(  yx 相切的直線方程式為下列哪一個選項? 

532  yx  532  yx  532  yx  532  yx  
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  若
c

a
 

d

b
=5，則

dc

ba

23

23




 

dc

ba

3

3




之值為下列哪一個選項? 

 -35  35  -45  45 

  設 ABC 中，三邊長 cAB  ， aBC  ， bCA  ，若 abcbacba  ))(( ，則 C 為下

列哪一個選項？ 

45  60  90  120  

  設 ABC 中， 2AB ， 120,3  AAC ，且 A 之內角平分線交 BC於D，則線段 AD之

長為下列哪一個選項？ 

5

3
 

5

6
 

6

5
 

3

5
 

  設 yx, 為實數，且滿足 222 5)2()1(  yx ，則 yx 43  的最大值為下列哪一個選項？ 

    

  空間中，方程式 432  yx 代表的圖形為下列哪一個選項？ 

與 xy平面平行之直線 與 xy平面垂直之平面  

xy平面上之直線 xy平面 

  

若方程組














3333

2222

1111

dzcybxa

dzcybxa

dzcybxa

有唯一解 3,2,1  zyx ，則方程組 















3333

2222

1111

3923

3923

3923

dzcybxa

dzcybxa

dzcybxa

的解 ),,( zyx 為下列哪一個選項？ 

)1,
3

4
,1(  )

3

1
,

3

2
,1(  )1,2,3(  )1,3,1(  

  已知二階方陣 





2

1
M  





5

4
， ABC 的三頂點坐標為 )6,3(),4,2(),2,1( CBA  ，且 ABC 經二階

方陣M 線性變換後成 CBA  ，則 CBA  的面積為下列哪一個選項？ 

    

  一線段 AB在 xy平面、 yz平面、 zx平面上的正射影長分別為 5,24,23 ，則 AB 的長為下

列哪一個選項？ 

24    26  

  設拋物線 yx 122  上有兩點 )(),,( 2,211 yxByxA 且 AB 過焦點，已知 16AB ，則
21 yy  之值

為下列哪一個選項？ 

    

  坐標平面上有一雙曲線，已知其兩焦點為 )2,5( 與 )2,5( ，一漸近線之斜率為
4

3
 ，則此雙

曲線的貫軸長度為下列哪一個選項？ 

    

  有一箱子，內有 4 黑球與 5 白球。有一遊戲，從箱子中任取出一球，假設每一顆球被取出

的機率都相同，若取出黑球可得獎金 5 元，而取出白球可得獎金 14 元，則取球獎金的期

望值為下列哪一個選項？ 

    

  設某次選舉，根據最近一次抽樣的民意調查顯示，甲候選人陣營有 95%的信心認為甲候選
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人的支持度在 47%到 53%之間，試問樣本中支持甲候選人的人數最接近下列哪一個選項？

(註：常態分布中，數據落在平均數的一個、二個、三個標準差範圍內之比例分別為 68%、95%、

99.7%) 

 6   

  化簡
12

3020

)5sin5(cos

)4sin4(cos)6sin6(cos







之值為下列哪一個選項？ 

i
2

3

2

1
  i

2

3

2

1
  i

2

3

2

1
  i

2

3

2

1
  

  設 x為實數，則函數 5cos4sin3)(  xxxf 的最大值為下列哪一個選項？ 

    

  設 1i ，則複數 i1 的極式為下列哪一個選項？ 

)
4

sin
4

(cos2


i  )
4

3
sin

4

3
(cos2


i   

)
4

5
sin

4

5
(cos2


i  )

4

7
sin

4

7
(cos2


i  

  令 )sin( 2a ，則下列哪一個選項是對的？ 

0a  
2

1
1  a  0

2

1
 a  

2

1
0  a  

 

 設 1i ，已知 01

2

2

3

3)( axaxaxaxf  為三次實係數多項式且 0)1( if 。請選出正

確的選項。 

0)1( if   0)( xf 只有一個實根  

0)( xf 有兩相異實根  若
a

b
為方程式 0)( xf 的有理根，則a ba ,3 0a  

若 0)2()1( ff ，則 0)( xf 在 1 和 2 間有實根 

 

 以下列各敘述，請選出正確的選項。 

若 01  ba ，則 0log ba  若 01  ab ，則 1log ba  

若 01  ba ，則 1log ba  若 1 ab ，則 1log ba  

若 1 ba ，則 1log ba  

 

 設 CBA ,, 為樣本空間 S 中的三個非空事件。請選出正確的選項。 

若 BA 則 BA, 為獨立事件  

若 BP( | BABPA ,)()  為獨立事件  

若 CBA ,, 為獨立事件，且 CB ，則 AP( | APCB ()  | )B   

BA, 兩事件可能為獨立事件且為互斥事件 

若 CBA ,, 兩兩互為獨立事件，則 CBA ,, 三事件為獨立事件。 

 

 五種不同的酒，倒入三個酒杯，每個酒杯只能倒入一種酒。請選出正確的選項。 

若酒杯相異，杯中飲料相異，則所有可能有 5

3P 種  

若酒杯相異，杯中飲料可相同，則所有可能有 35 種  

若酒杯相同，杯中飲料相異，則所有可能有 5

3C 種  

若酒杯相同，杯中飲料可相同，則所有可能有 7

4C 種 

若酒杯相異，杯中飲料相異，則所有可能有 5

3C 種。 
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 設有 10 筆 ),( YX 的數據資料 ),(),...,,(),,( 10102211 yxyxyx ， YX , 的平均數分別為

3,2  YX  ， X 與Y 的相關係數為
5

4
XYr ，且Y 對 X 的迴歸直線方程式過(0,1)。 

請選出正確的選項。 

迴歸直線方程式為 1 xy  迴歸直線過(0,1)  

X 的標準差小於Y 的標準差 迴歸直線方程式的斜率為 1 

迴歸直線方程式的斜率為
5

4
 

 

 若
5

3
sin  ，

2

3
  。請選出正確的選項。 

10

103

2
sin 


 

5

4
cos   

4

3
tan   

25

24
2sin   

25

7
2cos  。 

 

 有關向量的性質，請選出正確的選項。 

|||||| baba    

|||||| baba    

|||||| baba    

設 |,| ba 皆為非零向量，若 |||| baba  ，則 ba   

若 caba  ，則 cb   

 

 在空間中，下列哪些選項中的條件恰可以決定唯一的一個平面？ 

平面過三個相異點  

平面包含一直線及此直線外的ㄧ點  

平面包含恰交於一點的兩相異直線  

平面包含兩條平行的直線 

平面包含兩條歪斜的直線 

 

 設 XBA ,, 均為 n階方陣，O為 n階零方陣， I 為 n階單位方陣，下列敘述，請選出正確的

選項。 

)()( BAXXBA   若 IAB  ，則 IAB 22  

若 OA 2 ，則 OA   IAAIA  2)( 22  

IABABA  2)( 22 ，則 IAB 22  

 

 下列選項中的函數，哪些函數的週期為？ 

xy 2cos  xy tan  xxy cossin   xxy cossin   

xxy sinsin   

 

 


